
До уваги внутрішньо 

переміщених громадян!
Постановою КМУ від 31 березня 2015 року № 212 внесені зміни до Порядку надання щомісячної адресної допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, затвердженого постановою КМУ від 01 жовтня 2014р № 505.

Для призначення грошової допомоги на наступний шестимісячний строк уповноважений представник сім'ї подає заяву, в якій повідомляє про відсутність змін, що впливають на призначення допомоги , а також довідки всіх членів сім'ї про взяття на облік осіб, які переміщуються, строк дії яких продовжено на наступний період.

Особам працездатного віку, яким грошова допомога була припинена відповідно до п. 7 цього Порядку (які не працевлаштувалися, в тому числі за сприянням державної служби зайнятості, або перебувають в трудових відносинах з роботодавцями на тимчасово окупованій території України чи в районах проведення АТО, але фактично не працюють, протягом двох місяців з дня призначення виплати грошової допомоги, її розмір  на наступні два місяці зменшується на 50 відсотків, а на наступний період - припиняється) на наступний строк не призначається.
Згідно п.12 Порядку виплата грошової допомоги може бути поновлена, якщо протягом місяця з місяця припинення її виплати уповноважений представник сім'ї повідомив уповноваженому органу про зміну обставин, які вплинули на припинення виплати грошової допомоги.

По питанню щодо продовження виплати щомісячної адресної допомоги особам, які переміщені з тимчасово окупованої території та районів проведення АТО, необхідно звернутися до департаменту соціальної політики за адресою: cмт. Стара Вижівка, вул. Незалежності, 56 з 8 год. до 17 год. 15 хв., обідня перерва з 13до 14 години, телефон 30198.

