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             Звіт  про  виконання бюджету за 1  півріччя 2020 року           

       Протягом  1 півріччя  2020 року до сільського  бюджету  надійшло   11322,8 тис.грн. податків, зборів та інших обов’язкових платежів з урахуванням міжбюджетних трансфертів.
           Бюджет сільського бюджету  за доходами загального та спеціального фондів (без трансфертів з державного бюджету) у звітному періоді виконано на  1104,1 відсотка, понад  план  одержано 450,1 тис. грн. доходів. 

         Серед податків найбільшу питому вагу в загальній сумі податкових надходжень становить податок на доходи фізичних осіб – 50,6відсотка, податок на майно -20,8 відсотка,  земельний податок- 20,4% ,єдиний податок – 12 відсотка,  рентна плата  за використання лісових  ресурсів  -14,3відсотка .
 За   шість  місяців  поточного року  найбільше надійшло податку  з доходів  фізичних  осіб  від  сільської  ради 670,6тис.  грн.,  Старовижівське лісове  господарство 90,0 тис. грн.,  ТОВ «Луцьктеркомсервіс»-94,5 тис .грн. , ГОЛДЕН-БЕРРІ -61,0 тис. грн від   військової  частини    А1573  надійшло 294,8 тис.  грн.
             Надходження плати за землю складає 561,9 тис. грн. із запланованих  353,5тис. грн., що становить 159відсотка. Найбільше  надійшло  за оренду  з Ратнівських  аграрій -168,7 тис. грн.,  ГОЛДЕН-БЕРРІ-145,6 тис. грн., Ф/Г Кавун-24,7 тис. грн.
            Надходження єдиного податку  склали 357,2  тис. грн., при  призначенні 295,0тис.грн., що становить  121відсотка. Найбільше  надійшло Чикор  Р.М.-19,8 тис. грн., Піцик В.Р-15,5 тис. грн., Супрунюк  О.С.-18,6тис. грн. Баглик А.О-11,6 тис. грн. з сільськогосподарських товаровиробників надійшло від  СТОВ « Ратнівський  аграрій»-62,1 тис. грн. , ТОВ Голден  Беррі -24,8 тис. грн.
            Акцизного податку  з реалізації  суб’єктами господарювання  роздрібної  торгівлі  підакцизних  товарів із запланованих 9,2тис. грн., тобто, надійшло даного платежу 6,3 тис. грн. Найбільше  надійшло  за  1 півріччя від Скулінець С.Д-1,9грн., СТ « Смідин»  1,7грн., Ковальчук Раїса-2,1грн., Троць Іван   Петрович-580 грн.
          Бюджетом сільської  отримано рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів  393,тис. грн., при плані 206,4 тис. грн.  перевиконання  становить 191 відсоток.
          Крім  того  надійшло адміністративних штрафів – 3,2ис.грн., плати за надання адміністративних послуг –0,7тис. грн., державного мита – 1,7 тис. грн.
          Протягом  1 півріччя  2020 року   сільською  радою   одержано з  державного бюджету трансфертів в обсязі 8563,4тис. грн., з них освітньої субвенції – 5397,5тис.грн., медичної субвенції – 557,4тис. грн., базової дотації – 2075,4 тис. грн.,  субвенції  з місцевого бюджету  на надання  державної підримки  особам з особливими   освітніми  потребами  -41,3тис. грн., дотації з місцевого бюджету  на здійснення  переданих  з державного бюджету  видатків  з утримання   закладів  освіти  та охорони здоров’я за  рахунок відповідної  додаткової  дотації  з державного бюджету -445,8 тис. грн.
         Видаткова частина  загального фонду сільського  бюджету виконана на 78,4 відсотка до уточненого бюджетного призначення на відповідний  період. Протягом звітного періоду здійснено видатків на 10974,9тис. грн.
          Найбільшу питому вагу  у видатках загального фонду  сільського  бюджету  займає заробітна плата з нарахуваннями, обсяг якої за 1 півріччя  2020 рік склала 8243,7тис. грн.
            Із загального фонду  сільського  бюджету за 1 півріччя   2020 року  видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв склали  348,5тис.грн., продукти харчування – 68,0тис.грн. 
       Згідно  положень законодавчих і нормативних документів  в  сільській  раді  першочергово фінансувалися, протягом року, видатки з загального фонду по виплаті заробітної плати працівникам установ бюджетної сфери, оплата комунальних платежів та енергоносіїв і інші захищені статті бюджету.  Заборгованість із зазначених виплат станом на 1 квітня 2020 року відсутня. Перевитрат по захищених  та першочергових статтях видатків не допущено. 
Органи місцевого самоврядування

           За  1 квартал 2020 року на утримання організаційне, інформаційно-аналітичне  та матеріально-технічне  забезпечення  діяльності  обласної  ради ,районної ради, районної  у місті  ради( у разі її створення ) міської,селищної, сільської  рад   із загального фонду бюджету спрямовано 623,2 тис.грн.  На оплату праці з нарахуваннями працівників апарату управління  спрямовано 514,6 тис.грн., або 99,9відсотка всіх видатків. На оплату  комунальних послуг використано 2,9 тис. грн.
                                       Місцева пожежна охорона 

        На утримання  місцевої  пожежної охорони протягом  кварталу із загального фонду місцевих бюджетів було спрямовано 101,6тис.грн., що становить 89,1 відсотка  : з яких 69,1тис. грн.  використано на виплату заробітної плати з нарахуванням, 32,5тис.грн. спрямовано на придбання паливо – мастильних матеріалів, запасних  частин , оплату послуг зв’язку, послуги  банку , 1,8тис. грн. використано на проплату за енергоносії. 
                                                Дошкільна освіта
     На  надання   дошкільної  освіти    касові видатки загального фонду склали   750,5тис.грн. , 84,0 відсотка  до  бюджетного  призначення .
           Видатки на заробітну плату з нарахуваннями по загальному фонді  здійснено в сумі 629,3тис.грн., а це  83,8 відсотка загальних видатків по галузі  і до  бюджетного призначення виконано на 84,0 відсотка.

      Видатки на оплату енергоносіїв склали 44,3 тис. грн., що становить 77,7 відсотка до   бюджетних  призначень.

           Витрати на   продукти харчування   становлять 58,4тис. грн.  з них :47,8 тис. грн. по загальному  фонді , і 10,6 тис. грн.  по  спеціальному  фонді  . Батьківська  плата за відвідування дітей  в дитячих  дошкільних  закладах  становить  24,5тис. грн. Діто-дні відвідування дітей   Смідин ДНЗ-2561 ,поступило  батьківської  плати21,2тис. грн Рудня  -475 ,поступило батьківської  плати  -3,3 тис. грн.
Загальна середня освіта

          По освіті  уточнені кошторисні призначення загального фонду на утримання установ затверджено в сумі 3122,8тис.грн. Касові видатки загального фонду склали 25555,2тис.грн.
           Видатки на заробітну плату з нарахуваннями по загальному фонду здійснено в сумі  2247,0тис.грн., а це 82,3 відсотка бюджетного призначення .
      Видатки на оплату енергоносіїв склали 122,9 тис.грн.,  що становить 79,8 відсотка до уточнених призначень.

          Витрати на харчування учнів шкіл  становлять 20,2тис. грн. Харчувалися діти лише пільгових категорій (діти-сироти, діти позбавлені батьківського піклування, діти з малозабезпечених сімей, діти учасників АТО, переселенці).  

                               Дитяча   музична  школа 

  На   надання  спеціальної  освіти   школами естетичного виховання  ( музичними, художніми, хореографічними, театральними, хоровими мистецькими ) використано коштів із загального фонду 137,6 тис. грн.
       Видатки на заробітну плату з нарахуваннями по загальному фонді  здійснено в сумі 111,4тис.грн.
Видатки на оплату енергоносіїв склали 0,4тис. грн.
До  спеціального  фонду  сільського бюджету  надійшло батьківської  плати за  навчання  в  дитячій  музичній школі 6,0 тис. грн . Батьківська  плата  становить   за навчання 60грн. Навчалось дітей  з  1 січня - 34 дитина.   Від батьківської  плати  звільнено 14 дітей .  
                             Соціальний захист  та соціальне забезпечення
На виконання  місцевих (регіональних ) програм, які фінансуються  за рахунок  коштів  сільського  бюджету  «Програми соціального захисту населення  на 2018-2020 роки»  було виділено  на звітний  період 15,0тис. грн., відповідно якої протягом   трьох  місяців використано 9000 грн. 7 особам надано одноразову матеріальну допомогу  на  лікування в розмірі  по 1,0 тис. грн. , 2 особам   в розмірі 1,0 тис грн  на поховання  непрацюючому  громадянину .
Житлово – комунальне   господарство

                На виконання місцевих програм по благоустрою з  сільського бюджету  було спрямовано 299,1тис.грн., з яких видатки загального фонду склали 47,8тис.грн. та спеціального фонду –251,3тис.грн. 

        Із  загального фонду бюджету  на придбання предметів  і матеріалів  використано 15,2 тис. грн., оплату  послуг-9,7 тис. грн. на оплату комунальних послуг та енергоносіїв було використано 22,9тис.грн.         
   З  спеціального фонду  місцевих бюджетів спрямовано коштів на суму 251253,93грн., в тому числі:
   - Реконструкція  вуличного  освітлення  від  КТП  №212 в с. Смідин Старовижівського району Волинської  області 
 (сорочий )-84879,00
 - Реконструкція вуличного освітлення від КТП №214 в с. Смідин Старовижівського району Волинської області  ( куток коршово)-166373,93 грн
                                              Культура
          Кошторисні призначення  загального фонду на   2020 рік для установ культури  затверджено в сумі 183,5тис.грн. на звітний  період . Касові видатки склали 149,0тис.грн., або виконанні на 81,2відсотка до призначень.
          Видатки на заробітну плату  з нарахуваннями здійснено в сумі 140,4тис.грн., або 99,6відсотків до бюджетних  призначень .

          Видатки на оплату комунальних послуг  та енергоносіїв склали 6,5 тис.грн., або54,3  відсотків до бюджетних  призначень.
До  спеціального фонду  надійшло  3450 грн. платних  послуг, оренду  приміщення 3450 грн.

                                      Інші  видатки
      По інших видатках  з  сільського  бюджету , за рахунок переданої іншої субвенції з сільських  бюджетів проводилося фінансування  районної програми   підтримки об’єднаного трудового архіву сіл,  Старовижівського району  на суму  17370грн.,  грн., співфінансування  послуг управлінню  соціального захисту    
   (Фурдик, Книш )8000 грн. співфінансування територіального  центру  -129300 грн., співфінансування товариства сліпих 3000 грн., співфінансування ІРЦ-6600 грн., співфінансування модернізації медичного обладнаннядля комунального 

некомерційного підприємства “Старовижівська районна лікарня”-103000грн.,  
   Всього  проведено  поточних  трансфертів  органами державного управління   інших  рівнів -267,3  тис. грн.
Додаткова   дотація з державного  бюджету  місцевим бюджетам  на фінансування 
 переданих  з державного  бюджету  видатків  з утримання  закладів  освіти  та охорони  здоров»я   в сумі-53,0 тис. грн. –на оплату  електроенергію та паливо  на надання  первинної  медичної допомоги Смідинської АЗПСМ  Фапів с. Лісняки,с. Паридуби, с. Рудня ,с. Кукуріки, с. Сьомаки.

Субвенція  з місцевого  бюджету  на  здійснення  переданих  видатків  у   сфері  охорони здоров»я за  рахунок   коштів  медичної субвенції  використано  557,4тис. грн. , на надання  вторинної  медичної допомоги       
Резервний Фонд

  
В резервний фонд у 2020 році було спрямовано 70,0 тис. грн. Видатки за рахунок фонду не здійснювалися.

           Залишок коштів по загальному фонду становить  1429,7 тис. грн.
        Залишок спеціальних  коштів  становить  103,8тис. грн. в тому числі: 

· фонд охорони навколишнього природного середовища – 9,4тис.грн.,

· бюджет розвитку – 11,2тис. грн.,

· цільові фонди – 1,0 тис. грн.,

· відшкодування втрат с/г  виробництва – 0,1 тис.грн.,

· плата за послуги бюджетних установ – 73,5тис.грн.,

· інші джерела власних надходжень бюджетних установ 8,6тис.грн., 

.

