Завершується третій рік  нашої спільної роботи і у відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» я, як сільський голова, звітую перед громадою про виконання своїх повноважень у 2017-2020 роках.
Особисто для мене це був період активного навчання, починаючи від накладання резолюцій на документах і закінчуючи розподілом субвенцій та прийняттям важливих рішень. Я завдячую працівникам Смідинської сільської ради та депутатському корпусу за підтримку. Тепер я можу сміливо сказати, що це було одне з найкращих скликань! Моя команда – це моя сила!
Це були роки напруженої роботи, прийняття компромісних рішень, закріплення позитивних тенденцій розвитку села з єдиною метою – максимально реалізувати інтереси нашої громади.
Сьогодні, як ніколи, треба йти в ногу із змінами, а це насправді важко, бо розумієш, яку основу закладеш зараз – таким і буде результат у майбутньому. Для мене, як для очільниці громади, важлива активна участь молоді у процесах прийняття рішень та вирішенні проблем, саме тому в нашій громаді створили Молодіжну раду. 
За три роки на посаді голови Смідинської громади з моєї ініціативи та за сприяння народного депутата Ігоря Гузя залучили чимало коштів, реалізовали безліч проектів. Зміни відчуваються в усіх населених пунктах, підпорядкованих громаді. Хочеться проаналізувати те, що нам вдалося зробити і над вирішенням яких питань необхідно працювати далі. 

Коротко характеризуючи роботу органів місцевого самоврядування, треба зазначити, що сільська рада та виконавчий комітет працювали стабільно і послідовно, забезпечуючи розвиток  села за пріоритетними напрямками, розв’язуючи поточні питання життя громади.

Серед головних здобутків за ці роки можу відзначити рішення про доєднання Журавлинівської сільської ради.
Наступний, не менш важливий крок – збільшення бюджету громади.
Важливо, що наші бачення щодо соціально-економічного розвитку Смідинської громади знаходять розуміння та підтримку народного депутата України, нашого земляка Гузя Ігоря Володимировича.
Ми ставили перед собою цілий ряд завдань щодо розвитку  всіх сіл громади, проте я хочу зупинитися на найголовніших з них.

За 2017 - 2020 роки село Смідин змінилося до невпізнанності: від капітальних ремонтів закладів освіти, культури, медицини і завершуючи наймасштабнішим проєктом  капітального ремонту дороги Смідин-Луків. 
У 2018 році - придбання комп'ютерного класу, туристичного обладнання і музичної апаратури для Опорного навчального закладу «Загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. с. Смідин» на загальну суму 279 тисяч гривень.

На початку минулого навчального року сільська рада виділила 16,650 тис. гривень на ремонт приміщення для першого класу. Ініціаторами робіт виступили батьки.

1 293,172 тис. гривень залишків освітньої субвенції було спрямовано на  капітальний ремонт харчоблоку в Опорному навчальному закладі села Смідин . 

На початку навчального 2020-го року в рамках урядової програми «Спроможна школа для кращих результатів» Смідинська сільська рада отримала 1 196 тис. гривень з державного бюджету ( та 300 тис. гривень співфінансування з місцевого бюджету) на капітальний ремонт приміщення початкової школи Опорного навчального закладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня с. Смідин».

Реалізація даного проєкту стала можлива завдяки моїй активній позиції та за підтримки Ігоря Володимировича Гузя. 
Придбання комп’ютерної техніки для Смідинського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) на суму 20 тис. гривень.
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Поточний ремонт та придбання обладнання для харчоблоку Смідинського закладу дошкільної освіти коштувало 265 тисяч гривень.
Поточний ремонт кабінету музичного керівника, медичної сестри, завідуючої садочком та коридору – 190 тисяч гривень.
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У грудні 2018 року в Смідинську амбулаторію закупили і завезли нове обладнання та меблі: кушетки, тонометри, стерилізатор, крісло для маломобільних груп населення, пеленальні столики та багато іншого.
Весною 2019-го року спільно з активом громади, працівниками апарату ради, Центру культури, школи та працівниками Смідинської пожежної охорони  висадили перед приміщенням амбулаторії плодовий сад ( понад 200 саджанців яблук, груш та абрикосів) . 
У 2019 році навколо території амбулаторії за кошти місцевого бюджету встановили огороджуючу конструкцію, вартістю 75 тис. гривень.

Загальна сума, яка проінвестована у благоустрій території та устаткування амбулаторії складає більше 500 тисяч гривень. 
У 2018 році уряд за ініціативи Ігора Володимировича виділив 1 195 тис. грн на реконструкцію приміщення адмінбудівлі. За ці кошти добудовано 2 кабінети, утеплено та оновлено фасад, перекрито приміщення сільської ради, перенесено паливну, встановлено санвузол, викладено бруківку.

На благоустрій прилеглої території, парковку для автомобілів, встановлення велопарковок, огороджуючої конструкції та озеленення  було спрямовано 505 тис. гривень державного бюджету. Приміщення Смідинської сільської ради має сучасний інтер’єр та комфортні умови для ефективної праці. Проєкт повністю завершили у 2019 році.
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Сьогодні об’єднана територіальна громада має власний трактор «Бєларус», причеп та вал до нього, на який було спрямовано 700 тис. гривень з державного бюджету . Також для задоволення потреб громади було придбано дробарку, вартістю 120 тис. гривень та роторну косарку за 30 тисяч для обслуговування комунальних закладів громади.
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Капітальний ремонт приміщення (757,422 тис.гривень) Смідинської пожежної охорони – один з наймасштабніших проєктів 2019 року. В ході робіт було здійснено утеплення та облицювання фасаду приміщення, виконання внутрішніх робіт, придбання  меблів та обладнання (99,800 тис.грн.) за кошти державного бюджету. Нагадаю, що  заміну даху здійснили ще у 2018 році (290 тис. гривень ) 
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Смідинська сільська рада закупила захисний одяг для пожежників (60,4 тис. грн за кошти місцевого бюджету). Сьогодні пожежники працюють в комфортних умовах з новим обладнанням та в безпечній формі.
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Потрібно згадати і про капітальний ремонт Будинку культури – понад 200 тис. гривень; придбання меблів та комп’ютерного обладнання для бібліотеки та конференц-залу на загальну суму 270 тисяч гривень, металопластикової конструкції (50 тисяч). Сьогодні Центр культури, дозвілля, спорту та туризму працює на повну потужність. 
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Капітальний ремонт ставу в с. Смідин передбачав облаштування берегової території, очищення дна ставу, укріплення та благоустрій берегів, парковку, встановлення пірсу, дитячого майданчика та вуличних тренажерів, освітлення та відеонагляд, а також волейбольне поле та альтанки. На це виділили більше півтора мільйона гривень. 

Значна увага приділяється і ремонту доріг, саме тому за кошти місцевого бюджету було здійснено поточний ремонт вулиць, які мали найгірше покриття, зокрема  Поліська ( 120,874 тис. гривень) та Зелена (99,941 тис. гривень). Здійснено капітальні ремонти вулиць Незалежності ( 198,988 тис. гривень  з обласного бюджету) та Хомича ( 685,885 тис. гривень з державного бюджету) в селі Смідин. 
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Безпека жителів громади – одне з пріоритетних завдань. Протягом цих трьох років на посаді голови громади ми спільно з командою депутатів працювали над тим, аби кожен населений пункт був максимально освітлений.  

Було проведено реконструкцію вуличного освітлення в селі Смідин КТП 116 (268 тис. гривень), КТП 214 (168,712 тис. гривень), КТП 212 (84,879 тис. гривень).
 Одним із проблемних питань було облаштування території Обеліску Слави в селі Смідин. Фінансову допомогу надали вихідці із села Смідин понад 70 тисяч гривень та 30 тис. гривень з місцевого бюджету. За ці кошти було здійснено вимощення території, викладення бруківки вздовж парку та безпосередньо на території, де розміщений пам’ятник, закуплено гранітні плити. У перспективі буде оновлено стелу, озеленення та освітлення.

Рудня, Кукуріки, Сьомаки: за рахунок субвенції з державного бюджету на  формування інфраструктури у 2018-2019 роках провели утеплення фасаду приміщення ЗОШ I-II ступенів с. Рудня-філії ОНЗ «ЗОШ І-ІІІ ст. с. Смідин», на яку уряд виділив (808,846 тис. грн.).
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Пріоритетним для мене було питання щодо стану харчоблоків та їдалень у закладах освіти нашої громади, саме тому 2020 році за залишки освітньої субвенції провели капітальний ремонт харчоблоку ЗОШ I-II ступенів с. Рудня-філії ОНЗ «ЗОШ І-ІІІ ст. с. Смідин» (373,855 тис. грн.), замінили все старе обладнання на модернізоване та сучасне (82,6 тис. грн.) аби створити комфортні умови як для працівників їдальні, так і для учнів та педагогічного колективу.
У 2018 році за кошти, виділені з обласного бюджету за сприяння народного депутата Ігоря Гузя, було зроблено капітальний ремонт харчоблоку в  закладі дошкільної освіти “Струмочок” села Рудня (150 тис.грн), замінили вікна ( 32 тис. грн.), а вже у 2019 році здійснили поточний ремонт санітарної кімнати цього ж закладу,  на який з місцевого бюджету з моєї ініціативи виділили 140 тис.грн.
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В рамках бюджету участі, який у Смідинській громаді вперше відбувся у 2019 році, шляхом організації мешканців сіл Рудня та Кукуріки, вдалося виграти та реалізувати два проекти, зокрема встановити огороджуючу конструкцію біля місцевого будинку культури та придбати дитячу спортивну конструкцію та іграшкові меблі.
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На даний момент тривають ремонтні роботи в бібліотеці с. Рудня. Проєкт "Бібліотека - простір свободи” має стати осередок для спілкування, навчання та розвитку різних категорій населення.
Проєкт реалізується ГО "Смідин" в рамках конкурс грантів за проектом «Участь в дії: практики взаємодії влади та громади повинен бути реалізований до кінця 2020 року. Загальний кошторис складає 140 тис.грн.

Зовнішнє освітлення — важливий крок у створенні сприятливих умов для мешканців своєї громади, саме тому у 2019 році за підтримки Ігоря Володимировича виділено кошти на проведення освітлення КТП 221 с. Рудня, вартістю 51,308 тис.грн., КТП 157 в с. Кукуріки на 212 тис. грн.

У 2019 році провели поточний ремонт вулиці Вишнева у селі Рудня (133,633 тис.грн.). На зрізання старих дерев на кладовищі у с. Кукуріки витратили 100 тис.грн.
Для молоді села Сьомаки з ініціативи мешканців села придбали новий тенісний стіл, вартістю 4 тис. гривень, 15 тис. гривень з місцевого бюджету було направлено на придбання огороджуючої сітки для кладовища у цьому ж селі. 
Паридуби.

· Придбання та встановлення вхідних дверей (14 тис.грн), придбання обладнання для шкільної їдальні (20 тис. грн), комп’ютерного класу (80 тис. грн), придбання меблів (150 тис.грн.) для Загальноосвітньої школи І-ІІ ступеня с.Паридуби - філії ОНЗ І-ІІІ ст. с. Смідин.
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· У селі Паридуби було проведено реконструкцію вуличного освітлення одного із двох КТП загальною вартістю понад 260 тисяч гривень. Як результат - село Паридуби освітлено на 51% від загальної потреби населеного пункту .
· Для освітнього закладу села Паридуби було придбано також флешки, мишки для комп’ютерів, сумку для ноутбука та змінний картридж для принтера вартістю майже 1500 грн.

Протягом 2020 року було здійснено Капітальний ремонт їдальні в Паридубівській школі, на що було направлено 435,923 тис. гривень (залишки освітньої субвенції) та придбано обладнання для харчоблоку (42,400 тис. гривень)
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Крім того, проведено поточний ремонт вулиці Луківська в селі Паридуби вартістю 99,760 тис. гривень. Залучено кошти на ремонт відрізка дороги по вул. Лесі Українки (від залізничного переїзду до виїзду із села у напрямку Смідина) з обласного бюджету вартістю 250 тисяч гривень
Педагогічний та батьківський колектив освітнього осередку взяли участь у бюджеті участі 2019 року і отримали від сільської ради 21 тис. гривень на встановлення стелі в холі школи. 
Лісняки: У 2019 році за кошти місцевого бюджету було профінансовано роботу ФАПу (111,040 тис. гривень).  Одним із досягнень в селі Лісняки було відкриття магазину. 
Для клубу с. Лісняки придбано музичну апаратуру на суму 40 тис. гривень
Придбання та встановлення дитячого майданчика у селі Лісняки обійшлося у 120 тисяч гривень.
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За кошти сільської ради закуплено металопрофіль та витратні матеріали для огородження дитячого майданчика. Дерев’яні дошки було надано Старовижівським лісгоспом. Тут хотілося б окремо подякувати Остапуку Василю Яковичу, який зголосився ці дошки перетворити у гарний штахетник, а також всім людям, які займалися встановленням огорожі.

Журавлине:
· Придбання комп’ютерного класу для ЗОШ I—II ступенів в с. Журавлине (100 тис.грн.)
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Реконструкція дошкільного навчального закладу «Журавлик” з будівництвом паливної с. Журавлине (500 тис. гривень). Відтепер  у Журавлинівському дитячому садку тепло та затишно і тепер він працює круглий рік. 
 У 2018 році за підтримки Ігоря Володимировича Кабінет Міністрів України виділив 1 500,00 тис. гривень для перекриття школи у селі Журавлине, проте на даний момент питання з перекриттям залишається відкритим. Потрібно шукати додаткові ресурси щоб завершити проєкт повністю. 
Важливим проектом у 2020 році було проведення Капітального ремонту їдальні у ЗОШ І-ІІ ступеня с. Журавлине із закупівлею меблів загальною вартістю 727 476, 62 тисяч гривень. 
Не можу не згадати про надання сучасної оргтехніки фондом «Патріоти Волині» для молодіжного простору «FreeSpace», який створювався в рамках проєкту  соціальної дії від Британської ради активною молоддю села. На наше прохання благодійний фонд Степана Івахіва профінансував заміну дверей та встановлення жалюзей. Ми завжди підтримуємо активних людей та їх ідеї.
До нашої громади доєднується три населені пункти Зачернеччя, Біличі та Високе. Звісно і  ми будемо продовжувати всі проекти, які розпочаті в минулому році та втілювати у життя нові, враховуючи нову конфігурацію громади.

Попереду у нас серйозні виклики,  що стосуються покращення надання медичних послуг; утримання і ремонту доріг та освітлення; залучення інвестицій; створення громадських пасовищ; розвиток позашкілля для наших дітей та багато іншого. Ми розуміємо, що все можливо за умови збільшення надходжень до бюджету громади та зусиль кожного мешканця Смідинської громади. Наші спільні досягнення – це запорука подальшого успішного розвитку кожного населеного пункту. Будьмо мудрими та терплячими і все у нас вдасться.
З повагою  Оксана Піцик
З повагою  Оксана Піцик
