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[bookmark: _GoBack]Про ненадання згоди на  залучення та допит представника
Смідинської сільської ради у кримінальній справі
            
          Відповідно до Закону Україи «Про місцеве самоврядування в Україні», 
згідно із положеннями  частини 1 статті 55 КПК України, потерпілим у кримінальному провадженні може бути фізична особа, якій кримінальним правопорушенням завдано моральної, фізичної або майнової шкоди, юридична особа, якій кримінальним правопорушенням завдано майнової шкоди, а також адміністратор за випуском облігацій, який відповідно до положень Закону України "Про ринки капіталу та організовані товарні ринки" діє в інтересах власників облігацій, яким кримінальним правопорушенням завдано майнової шкоди.
Згідно із положеннями частини 2 статті 55 КПК України, права і обов’язки потерпілого виникають в особи з моменту подання заяви про вчинення щодо неї кримінального правопорушення або заяви про залучення її до провадження як потерпілого. Потерпілому вручається пам’ятка про процесуальні права та обов’язки особою, яка прийняла заяву про вчинення кримінального правопорушення.
Згідно із положеннями частини 3 статті 55 КПК України, потерпілим є також особа, яка не є заявником, але якій кримінальним правопорушенням завдана шкода і у зв’язку з цим вона після початку кримінального провадження подала заяву про залучення її до провадження як потерпілого.
Згідно із положеннями частини 7 статті 55 КПК України,  якщо особа не подала заяву про вчинення щодо неї кримінального правопорушення або заяву про залучення її до провадження як потерпілого, то слідчий, прокурор, суд має право визнати особу потерпілою лише за її письмовою згодою. За відсутності такої згоди особа в разі необхідності може бути залучена до кримінального провадження як свідок. 
Згідно із положеннями частини 2 статті 58 КПК України,  представником юридичної особи, яка є потерпілим, може бути її керівник, інша особа, уповноважена законом або установчими документами, працівник юридичної особи за довіреністю, а також особа, яка має право бути захисником у кримінальному провадженні.
Згідно із положеннями частини 1 статті 12 ЗУ “Про  місцеве самоврядування в Україні”, сільський, селищний, міський голова є головною посадовою особою територіальної громади відповідно села (добровільного об'єднання в одну територіальну громаду жителів кількох сіл), селища, міста.
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Системний аналіз норм статей 55,58 Кримінально процесуального кодексу України свідчить про те, що Смідинська сільська рада не набула прав та обов'язків потерпілої особи у кримінальному провадженні, та  Старовижівський районний суд Волинської області помилково здійснює виклик  Смідинської сільської ради як потерпілої особи, та в силу вимог частини 7 статті 55 КПК України, Старовижівський районний суд Волинської області не має право визнавати, викликати та допитувати представника Смідинської сільської ради.
Заслухавши  інформацію депутата Смідинської сільської ради Нероди Інни Юріївни, про те що від Старовижівського районного суду Волинської області до Смідинської сільської ради надійшла чергова повістка про виклик до суду в кримінальному провадженні №42024032110000001 від 03.01.2024р. у кримінальній справі №159/2789/24 та депутати вже неодноразово розглядала на своїх сесіях питання щодо надання   Смідинській сільській раді статусу потерпілої особи у такому кримінальному провадженні, Смідинська сільська рада  
                                                ВИРІШИЛА:
1. Визнати, що Смідинська сільська рада не набула прав та обов'язків 
потерпілої у  кримінальному провадженні №42024032110000001 від 03.01.2024р., Смідинській сільській раді не завдано ні моральної, ні фізичної, ні майнової шкоди. 
2. Визнати, що Смідинська сільська рада не зверталася із  заявою про 
вчинення щодо неї кримінального правопорушення, та не зверталася із заявою про залучення її до провадження як потерпілого, Смідинський сільській раді не  було вручено пам’ятки про процесуальні права та обов’язки, не були відкриті матеріали кримінального провадження  №42024032110000001 від 03.01.2024р., у відповідності до вимог ст. 290 КПК України, та не було вручено обвинувальний акт. 
3. Смідинська сільська рада не дає згоди на залучення її як потерпілої у 
кримінальному провадженні №42024032110000001 від 03.01.2024р., не дає згоди на допит будь-якої особи як представника  Смідинської  сільської ради у кримінальній справі  №159/2789/24. 
      4.Контроль за виконання цього рішення покласти на комісію з гуманітарних питань.


Сільський голова 						                   Оксана ПІЦИК 
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